

г. Москва

26 НОЯ. 46

20-ЛЕТИЕ ТЕАТРА ИМ. ВАХТАНГОВА

ВЕЧЕР В ДОМЕ АКТЕРА

Вчера в Доме актера состоялся вечер, посвященный 20-летию Государственного театра им. Евг. Вахтангова.

Художественный руководитель театра, лауреат Сталинской премии, народный артист РСФСР Р. Симонов рассказал о пути, пройденном театром за 20 лет, о его создателе — талантливейшем художнике Е. Б. Вахтангове.

— Театр им. Вахтангова рожден Октябрем, — сказал Р. Симонов. — Вахтангов сумел передать молодым ученикам свое понимание нового, завещал нам служить интересам народа.

— Театру им. Вахтангова всегда были особенно близки советские темы и образы советских людей, — сказал далее Р. Симонов. — Из 59 пьес, поставленных на сцене вахтанговского театра, 33 принадлежат советским драматургам.

Перед нами стоят сейчас большие задачи по созданию глубоко идейных, высокохудожественных спектаклей, над которыми мы будем работать, отдавая этому все свои силы, все свое мастерство.

...На сцене собрались виднейшие деятели театрального искусства, пришедшие поздравить вахтанговцев. Среди них — лауреаты Сталинской премии народные артисты СССР Е. Турчанинова, К. Держинская, И. Козловский, народные артисты РСФСР В. Марецкая, Ю. Файер, В. Зускин и другие.

От имени присутствующих народный артист РСФСР Н. Озеров, обращаясь к юбилярам, сказал:

— 20 лет — это молодой, почти юношеский возраст. Многое создано вахтанговцами за это время, но еще больше предстоит сделать. Хочется пожелать артистам и режиссерам вахтанговского театра дальнейших творческих побед.

Вечер закончился исполнением сцен из спектаклей, в которых были заняты ведущие артисты театра им. Вахтангова.